Акционерное общество «Узагросугурта»
объявляет конкурс на должность независимого члена Наблюдательного совета

Согласно установленным требованиям Закона Республики Узбекистан, от 18.01.2023 г. № ЗРУ-814 «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан в связи с дальнейшим совершенствованием системы корпоративного управления» кандидат на должность независимого члена Наблюдательного должен соответствовать следующим требованиям:
· иметь высшее образование;
· иметь опыт работы на руководящих должностях не менее двух лет (руководитель, заместитель руководителя, главный бухгалтер, менеджер, руководитель юридической службы, руководитель отдела, действующего в сфере корпоративного управления, руководитель представительства или филиала);
· не иметь судимости;
· не работавшие в обществе и (или) аффилированных с обществом лицах в течение последних трех лет;
· не быть акционером (непосредственно и (или) через аффилированные лица), владеющим пятью и более процентами голосующих акций общества;
· не должен состоять в гражданско-правовых отношениях с крупным заказчиком и (или) крупным поставщиком общества и (или) его аффилированным лицом. При этом крупными заказчиками и крупными поставщиками признаются те лица, с которыми имеется действующий договор на сумму, более чем в две тысячи раз превышающую сумму базового расчета;
· не быть работником аудиторской организации, оказывавшей обществу и (или) аффилированным лицам общества аудиторские услуги в течение последних трех лет;
· быть лицом, не входившим в состав наблюдательного совета общества шесть лет подряд;
· не иметь каких-либо соглашений с обществом и (или) его аффилированными лицами, за исключением соглашений, связанных с исполнением обязанностей и функций члена наблюдательного совета;
· не быть близким родственником или родственником супруги (родители, братья, сестры, сыновья, дочери, муж) лица, являющегося членом органов управления и внутреннего контроля общества и (или) его аффилированных лиц, либо лица, члена из них в течение последних трех лет отсутствия (жены), а также родителей, братьев, сестер и детей ее мужа (жены);
· не быть работником органа государственного управления или государственного общества;
· соблюдение требований, предусмотренных уставом общества или документами, утвержденными решениями общего собрания акционеров.
Ожидаемые задачи и полномочия кандидата:
· осуществляет полномочия и обязанности члена наблюдательного совета, определенные законодательством и уставом общества;
· действовать добросовестно и старательно;
· действовать, прежде всего, исходя из интересов общества;
· тщательный подход к принятию решений по отношению к обществу;
· принятие решений самостоятельно, без учета личных и иных интересов;

Последний день приема заявок на участие в конкурсе: 4 июня 2025 года до 18:00.
Контакты: 71) 203-20-22. 


